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10. évfolyam

1. fordulo

1. Az x, y és z olyan pozitiv egész szamok, amelyek kielégitik az 7x? —3y? +4z> =8 é&s

16x? —7y* +9z° = -3 egyenleteket. Szamitsuk ki az x* + y* + 2% értékét.

2. Az ABCD trapéz alapjai AB és CD, az atlok metszéspontja E. Szamitsuk ki a trapéz
teriiletét, ha tudjuk, hogy az ABE haromszog teriilete 72, a CDE haromszdg teriilete pedig 50.

3. Legyen n tetsz6leges, 5-nél nagyobb pozitiv egész szam. Bizonyitsuk be, hogy az
{n+1;n+2;..;n+30}

halmazban a primek szdma legfeljebb 8.

4. Az ABCD négyszog AB oldalan a P, BC oldalan a Q, CD oldalan az R, DA oldalan az S
olyan pontok, amelyekre
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Hatarozzuk meg a k értékét, ha tudjuk, hogy a PQRS négyszdg teriilete 52%-a az ABCD
négyszog teriiletének.

5. Legyen N =10"-3, ahol n>1. Adjuk meg N-nek azt a legkisebb tdbbszordsét n
fliggvényében, amelynek minden szamjegye paratlan.

6. Egy konvex 2n oldalu sokszog rombikus, ha oldalai egyenld hossztak, és szemkozti oldalai
parhuzamosak. Tudjuk, hogy egy egységnyi oldali rombikus konvex 2n-szog 666 darab
egységnyi oldalti rombuszra bonthato fel. Szamitsuk ki n értékét.



